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. a) Mutassa meg, hogy nincs olyan n egész szdm, amelyre az

Egy keresked6 39 Ft-ért adott el egy drut. Mennyiért vette, ha annyi %-kal dragdbban adta, mint ahdny forintért
vette az arut?
7.180.

. Egy héromszog két oldala 8 és 15, teriilete 48. Mekkora a haromszog harmadik oldala?

7.181.

. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkez6 egyenleteket:

2 7
o) plez=1+ps D) 6211 . 97" = g7 . 48,

7.182.

. Mekkora a teriilete annak a négyzetnek, amelynek két oldalegyenese az

br —12y+26=0 ésaz br—12y—65=0

egyenletli egyenes?
7.183.

. Egy 8 sugari korbe irjunk ABCD trapézt Ggy, hogy a parhuzamos oldalak a kor O kozéppontjanak ugyanazon

az oldalan legyenek! A rovidebbik parhuzamos oldal C és D végpontjaban a kérhoz hizott érint6k metszéspontja
M, az OC sugéar és az AB oldal metszéspontja E. Szdmitsa ki a parhuzamos oldalak hosszdt, ha

OM =10 é OFE:EC=1":3.

7.184.

. Egy mértani sorozatban az els6 elem 3, az els6 n elem 6sszege 93, az els6 n elem reciprokanak Gsszege %. Adja

meg a sorozat elsé n elemét!
7.185.

n—=6 n—>5

"= és I kifejezések értéke egyszerre egész szam

lenne!

b) Bizonyitsa be, hogy ha egy négyzetszamot elosztunk 16-tal, akkor maradékul is négyzetszdmot kapunk!
7.186.

. Az egyenl§ keriilet(i derékszogli haromszogek koziil melyiknek legkisebb az dtfogdja?

7.187.

. Oldja meg a valds szdmok halmazan a

2(sin® z + cos® ) — 3(sin*  + cos® ) +1 =0

egyenletet!
7.188.

. Hany olyan mértani sorozat van, amelyben az elsé harom elem négyzetének Osszege 364, tovabba az elsé és a

harmadik elem szorzata 367 Adja meg e sorozatok elsé harom elemét!
7.189.

. A v(1;1) vektorral pdrhuzamos g egyenes az y = 2% — 4z + 6 egyenlet{i parabolat az A és B pontokban metszi.

A két metszéspont koziil A van kozelebb az y tengelyhez. A g egyenesnek az y tengelyre esé pontjdt Y -nal
jelolve AB = 3Y A. Allapitsa meg a g egyenes egyenletét, valamint az A és B pontok koordinétait!
7.190.
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